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1ª SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA EXTRAORDINÁRIA DO DIA 14 DE
ABRIL DE 2021.

 

Presidente: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa.
 

Secretário: Mário Lobão Carvalho
 

Compareceram os Senhores Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araújo, Jorge Rachid
Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Júnior, Nelma Sarney Costa, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
Paulo Sérgio Velten Pereira, Jaime Ferreira de Araújo, José de Ribamar Froz Sobrinho, José
Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton, Ângela Maria Moraes Salazar, João
Santana Sousa, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Josemar Lopes
Santos, José Gonçalo de Sousa Filho e Antônio José Vieira Filho.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones
Carvalho Cunha, Marcelo Carvalho Silva, Raimundo José Barros de Sousa, José de Ribamar
Castro e Maria Francisca Gualberto de Galiza; e em gozo de férias, o Desembargador Tyrone
José Silva.
 

+++++++++++
 

01 - Processo nº 6607/2021 - Clécia Pereira Monteiro, Juíza de Direito da 2ª Vara de Família de
Açailândia, solicita indicação da servidora Liliane Keyson da Silva Cruz, Técnica Judiciária,
matrícula nº 133736, lotada na mesma unidade funcional, para exercer a função de Oficial de
Justiça Temporário, no período de 6 (seis) meses, tendo em vista o relato expresso no
OFC-2VFAMAC – 102021.
Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente
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Obs: O Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente e relator, corroborando com o opinativo
da Assessoria Jurídica da Presidência, manifesta-se pelo deferimento da indicação de Liliane
Keyson da Silva Cruz, Técnica Judiciária, matrícula nº 133736, para atuar no cargo de Oficial de
Justiça temporário na 2ª Vara de Família de Açailândia/MA, em caráter excepcional, pelo
período de 6 (seis) meses, na forma solicitada.
 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a indicação de Liliane Keyson da Silva Cruz,
Técnica Judiciária, matrícula nº 133736, para atuar no cargo de Oficial de Justiça
temporário na 2ª Vara de Família de Açailândia, em caráter excepcional, pelo período de 6
(seis) meses, nos termos do voto do relator.”
 

Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente e relator, Antônio José
Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa Filho, Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos
Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar,
Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Kleber Costa Carvalho, Vicente de
Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, Jaime
Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney
Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jorge Rachid Mubárack Maluf e Antonio Fernando Bayma
Araújo.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones
Carvalho Cunha, Marcelo Carvalho Silva, Raimundo José Barros de Sousa, José de Ribamar
Castro e Maria Francisca Gualberto de Galiza; e em gozo de férias, o Desembargador Tyrone
José Silva.
 

++++++++
 

02 - Processo nº 9134/2021 - Paulo Vital Souto Montenegro, Juiz de Direito do 1º Juizado
Especial Cível de Imperatriz/MA, por meio do OFC-1JECI - 132021, solicita a prorrogação da
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designação de Clevia Bezerra Lima Leite, Auxiliar Judiciária, Apoio Administrativo, matrícula
nº 112672, para atuar no cargo de Oficial de Justiça temporário no 1º Juizado Especial Cível de
Imperatriz/MA, pelo período de 2 (dois) anos, a partir de 01/04/2021, uma vez que a sua portaria
anterior expira na referida data, Portaria-GP 3332020, relativo ao Processo 8811/2020.
Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente
 

Obs: O Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente e relator, corroborando com o opinativo
da Assessoria Jurídica da Presidência, manifesta-se pelo deferimento da indicação da
prorrogação da designação de Clevia Bezerra Lima Leite, Auxiliar Judiciária, Apoio
Administrativo, matrícula nº 112672, para atuar no cargo de Oficial de Justiça temporário no 1º
Juizado Especial Cível de Imperatriz/MA, em caráter excepcional, pelo período de mais 01 (um)
ano, a contar da data do término de vigência da portaria atual.
 

O Tribunal, por unanimidade, aprovou a indicação da prorrogação da designação de
Clevia Bezerra Lima Leite, Auxiliar Judiciária, Apoio Administrativo, matrícula nº
112672, para atuar no cargo de Oficial de Justiça temporário no 1º Juizado Especial Cível
de Imperatriz, em caráter excepcional, pelo período de mais 01 (um) ano, a contar da data
do término de vigência da portaria atual, nos termos do voto do Des. Relator”.
 

Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente e relator, Antônio José
Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa Filho, Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos
Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar,
Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Kleber Costa Carvalho, Vicente de
Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, Jaime
Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney
Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jorge Rachid Mubárack Maluf e Antonio Fernando Bayma
Araújo.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones
Carvalho Cunha, Marcelo Carvalho Silva, Raimundo José Barros de Sousa, José de Ribamar
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Castro e Maria Francisca Gualberto de Galiza; e em gozo de férias, o Desembargador Tyrone
José Silva.
 

+++++++++
 

03 - Processo 9880/2021 - Nirvana Pereira Guimarães, Juíza de Direito da Comarca de Penalva,
requer a indicação da servidora Margarene de Jesus Mota Ayres, técnico judiciário – apoio
técnico administrativo, matrícula 161814, lotado na Vara Única da Comarca de Penalva, para
exercer a função de oficial de justiça temporário pelo período de 1 ano, tendo em vista a remoção
do oficial de justiça Fábio Henrique Gomes Barbosa para a Comarca de Olinda Nova do
Maranhão.
Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente
 

Obs: O Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente e relator, corroborando com o opinativo
da Assessoria Jurídica da Presidência, manifesta-se pelo deferimento da indicação de Margarene
de Jesus Mota Ayres, Técnica Judiciária–Apoio Técnico Administrativo, matrícula 161814,
lotada na Vara Única da Comarca de Penalva, para exercer a função de Oficial de Justiça
temporário naquela Comarca pelo período de 1 ano, na forma solicitada.
 

O Tribunal, por unanimidade, aprovou a indicação de Margarene de Jesus Mota Ayres,
Técnica Judiciária–Apoio Técnico Administrativo, matrícula 161814, lotada na Vara Única
da Comarca de Penalva, para exercer a função de Oficial de Justiça temporário naquela
Comarca pelo período de 1 (um) ano, nos termos do voto do Des. Relator”.
 

Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente e relator, Antônio José
Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa Filho, Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos
Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar,
Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Kleber Costa Carvalho, Vicente de
Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, Jaime
Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney
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Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jorge Rachid Mubárack Maluf e Antonio Fernando Bayma
Araújo.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones
Carvalho Cunha, Marcelo Carvalho Silva, Raimundo José Barros de Sousa, José de Ribamar
Castro e Maria Francisca Gualberto de Galiza; e em gozo de férias, o Desembargador Tyrone
José Silva.
 

++++++++
 

Gabinete do Diretor-Geral, em São Luís,

MARIO LOBAO CARVALHO
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 128074

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 28/04/2021 19:40 (MARIO LOBAO CARVALHO)
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